

Ya no Habrá más Reformas en El Salvador: Gutiérrez

"Ya no más reformas en El Salvador", dijo el coronel Jaime Abdul Gutiérrez en rueda informativa realizada el miércoles en Guatemala, según informa un colega guatemalteco.

Por su interés, publicamos textualmente el resumen de la conferencia informativa:

"Ya no más reformas en El Salvador." Cnel. Gutiérrez.

La Universidad confundió autonomía con soberanía, declara el nuevo hombre fuerte.

"Es un suicidio pensar que un golpe de Estado de la extrema derecha tenga éxito en mi país. Si lo tuviese, entonces sí vamos a hablar de guerra civil, porque el pueblo no lo podría permitir", —sentenció ayer tarde el coronel Abdul Gutiérrez—, miembro de la Junta Revolucionaria

de Gobierno de El Salvador, durante una conferencia de prensa celebrada en compañía de funcionarios del régimen del vecino Estado, en la embajada acreditada aquí.

La advertencia del "hombre fuerte" del gobierno salvadoreño, tuvo lugar a raíz de interrogantes en relación a recientes acontecimientos en su nación, en los que las Fuerzas Armadas abortaron un supuesto golpe de Estado logrando la captura del mayor Roberto D'Aubuisson, señalado como el principal dirigente de un grupo de oficiales que intentaba

derrocar a la Junta de Gobierno.

Gutiérrez aseveró que D'Aubuisson sí tenía nexos con la derecha, encabezando algunos sectores que buscan un contragolpe con el propósito de volver al status que no prevalecía, pero también indicó que el apoyo de los militares hacia el esquema gobiernista

lógicamente no está encaminado a dar un paso hacia atrás, ya que las reformas tienen carácter irreversible.

Durante la conferencia de prensa, fueron abordados diversos temas luego de que el licenciado Herman Melgar Batres, Primer Secretario y Cónsul

—Favor pase a la página 27.

Escasez de Llantas Ayuda a Crisis del Transporte

"Por mucho que se esmeren en querer justificar los subsidios, sólo nosotros los empresarios sabemos que cuando los recibimos en forma atrasada, no nos alcanzan ni para comprar llantas. Estas, ahora están a precios exorbitantes, fuera de que cuesta encontrarlas en plaza", declara un empresario de autobuses, al referirse a las declaraciones emitidas tanto por funcionarios de Economía como de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS.

Dijo que sabe perfectamente, que alrededor de diez empresas de transporte han quebrado en estos últimos meses, y otras más "están en camino de cerrar sus puertas, aparte de dos que lo hicieron en estos días, dejando en el desempleo a mucha gente".

Expresa que hace unos días "alguien bien intencionado, declaró que el negocio del transporte es rentable, y hasta propuso un plan de microbuses, pero ignorando que nosotros

—Favor pase a la página 19.



IMPONE MEDALLA.— Zoila Marina de Guadrón, Presidenta de la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas, ANES, coloca la medalla "Sor María Teresa Lang" a la enfermera Ana María Candray Rivera, por sus méritos en la rama de hospitales. El acto se efectuó en el Día de la Enfermera.

Presidenta de ANES: Integrarse a Política de Salud Piden a Enfermeras

Las enfermeras tienen el deber moral y social de incorporarse a una política que contemple la atención de salud para todos los habitantes, especialmente los del sector rural y marginal que se han mantenido desprotegidos, manifiesta la señora Zoila Marina de Guadrón, Presidenta de la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas, ANES.

De Salud Pública hizo entrega de la medalla "Sor María Teresa Lang" a las enfermeras que por sus méritos profesionales y alto sentido de colaboración se hicieron acreedoras este año.

Son ellas, la señorita Ana María Candray Rivera, del Hospital Rosales, y Zoila Esperanza Turcios de Jiménez, de la Región Oriental, con sede en San Miguel.

La señora de Guadrón, —Favor pase a la página 25.

Amenazan a Muerte a la Gobernadora de Sta. Ana

SANTA ANA.— La señora Fantina de Martínez, Gobernadora Departamental de Santa Ana, ha sido advertida que renuncie de su cargo en un plazo de ocho días "por razones de seguridad personal". La funcionaria por su parte declaró que "no atenderá las amenazas".

manifestó a los periodistas que a su despacho llegó una nota firmada y sellada por el Partido Unión Democrática, UDN, en la que le exigen que "renuncie en un período de ocho días a partir de la fecha (15 de Mayo) para que no continúe al servicio del actual régimen como cómplice".

La señora de Martínez tomó posesión de su cargo en diciembre del año pasado y fue propuesta por el Partido Demócrata Cristiano.

La funcionaria dijo a los —Favor pase a la página 27.

Casos Insólitos Primero le Roban Auto y Después le Saquean Casa

Rubén Raúl Cantor Méndez, es una de las víctimas más recientes de la actual ola de robos y violencia que se ha desatado en el país, según dicen, "a ciencia y paciencia de las autoridades".

En boletín emitido por la Policía Nacional el 11 de mayo, se hace constar que a Cantor Méndez le fue ro-

bado su vehículo el 10 de mayo por tres desconocidos, como a las 11 pm., en el Boulevard de los Héroe.

El vehículo es marca Honda, P-114 495. En esa oportunidad también le sustrajeron la tarjeta de circulación, cédula de identificación personal, carnet —Favor pase a la página 21.



CAMPAÑA. (Santa Ana). El Dr. René Martínez Cortez, director del Hospital San Juan de Dios, organiza campaña a fin de enriquecer el Banco de Sangre de ese líquido vital. "Salvemos una vida... Hoy por nuestros hermanos, mañana por nosotros..." dijo el informante. (Foto W.M.).

Acto Cultural en Honor a las Madres

Con el estreno de la comedia teatral "El Difunto Nicolás", de Eusebio Sierra, (español), fue ofrecido un homenaje a las madres salvadoreñas en el auditorium de CAESS. El evento fue patrocinado por el Ministerio de Trabajo y la Directiva de la Mesa Redonda Panamericana de San Salvador.

Dentro del acto cultural fue presentado el conjunto de cuerdas del Teatro Obrero, que interpretó canciones del recuerdo; Rosa Inés Sosa, el niño padeco de la flauta Jorge Pacheco y otros destacados artistas que integran el teatro obrero.

La Mesa Redonda Panamericana de San Salvador celebró también durante esa actividad el Día Panamericano, como lo hace cada año.

Acontecer Nacional

SECRETARIO DE UIT RECALCA INTERES DE LAS COMUNICACIONES

"Los habitantes de las regiones rurales de todo el mundo sienten, más que los de ninguna otra, la necesidad vital de comunicarse. Por esta razón, en el 12º Día Mundial de las Telecomunicaciones nos parece esencial destacar la importancia de las telecomunicaciones para el desarrollo socioeconómico y el bienestar de las poblaciones rurales", dice el Secretario General de la Unión Internacional de Telecomunicaciones, UIT, con sede en Ginebra, Suiza.

Expresa que "el advenimiento de la era espacial y

—Favor pase a la página 19.

Aumentará el Turismo a El Salvador Dice Panam

La reciente adquisición de National Airlines por parte de Pan American Airways, aumentará sustancialmente el turismo hacia El Salvador y en sentido inverso, el viajero salvadoreño tendrá más accesibilidad a 23 ciudades importantes en los Estados Unidos y cuatro en Europa, manifestó el Sr. Enrique González, nuevo director de Pan Am para El Salvador. Tras 16 me-

ses de negociaciones la fusión fue recomendada por la Junta de Aeronáutica Civil al Presidente Carter, quien otorgó la autorización definitiva.

La consolidación de ambas líneas aéreas dará por primera vez a Pan Am un amplio esquema de servicios domésticos en los Estados Unidos, para alimentar su red de rutas internacionales desde los grandes centros de población que originan el turismo en la Unión Americana.

De acuerdo con el plan de integración, Miami y Houston se convertirán en los centros de distribución del tráfico que genera National desde la franja sur y la costa oriental de los Estados Unidos. Desde San Salvador, Pan Am contará con un vigoroso enlace hacia ambas ciudades por medio de vuelos diarios (actualmente se conecta en Guatemala hacia esos mismos destinos) los cuales servirán para canalizar esa gran captación turística.

Entre las ciudades más importantes de los Estados Unidos que sirve Pan Am desde San Salvador vía Guatemala, están Atlanta, Baltimore, Boston, Jacksonville, Las Vegas, Mobile, New Orleans, Orlando, Tampa, Filadelfia, San Diego y Washington D.C.

National contaba también con servicios desde Miami y Tampa hacia París, Frankfurt, Amsterdam y Londres, los cuales continúa Pan Am; estas rutas dan el acceso más fácil y directo entre Europa y San Salvador.

Por otra parte, Pan Am continúa ofreciendo sus servicios entre San Salvador y Europa vía New York, Oriente vía Los Angeles, y Brazil y Argentina vía Miami.



RECONOCIMIENTO A ENFERMERA.— La enfermera Zoila Esperanza Turcios de Jiménez, de Salud Comunitaria, fue seleccionada para recibir la medalla "Sor María Teresa Lang", en el Día de la Enfermera. Se la impone Marta Marroquín de Soto. Esa medalla es la máxima condecoración que otorga el Ministerio de Salud.